

Pe scurt.

Iar s-a amânat revoluția fiscală!

Ședința de Guvern în cadrul căreia trebuia să se discute noile modificări ale Codului Fiscal a fost amânată din nou pentru miercuri, 8 noiembrie. Ministrul Finanțelor, Ionuț Mișa, a precizat că, în prezent, există toate avizele pentru proiectul de ordonanță prin care se va schimba Codul Fiscal. „Nu știu care ste motivația. Am avut niște întârzieri la avize și ședința de Guvern se ține miercuri de obicei. În momentul de față avem toate avizele”, a spus Mișa. El a mai spus că avizul Consiliului Fiscal este negativ, însă nu este nicio problemă. „Consiliul Fiscal ridică niște probleme pe care inclusiv noi le-am menționat în nota de fundamentare, cele legate de impact, cele pe care le-am luat în calcul, deci nu e o surpriză din acest punct de vedere, dar nu va fi o problemă pentru a realiza implementarea acestor măsuri și nu va fi o problemă la nivelul bugetului sau deficitului pentru anul 2018”, a spus ministrul. Ionuț Mișa a precizat că a discutat cu premierul luni după-amiază și acesta i-a spus că a avut o discuție și la nivelul partidului și miercuri va intra ordonanța în ședința de Guvern. „Am fost azi la o discuție cu premierul și cu președintele partidului și secretarul general și am discutat mai multe aspecte, și legate de fiscalitate, și legate de buget, și legate de rectificarea”, a menționat Mișa.

Cine va vorbi despre presupusele crime de după prezidențialele din 2009?

Avocata Maria Vasii, care îl reprezintă în instanță și pe Liviu Dragnea, va fi chemată la audieri în Comisia parlamentară de anchetă privind alegerile din 2009. Membrii comisiei au decis luni, prin vot, invitarea acesteia, alături de Adrian Videanu și Radu Berceanu. Invitația vine după ce avocata a afirmat, la o emisiune difuzată la Antena 3, că după alegerile din 2009 au fost uciși oameni pentru a nu se afla adevărul despre fraudarea scrutinului. Deputatul Liviu Pleșoianu a solicitat invitarea avocatei la audieri. Tot Pleșoianu a propus și invitarea lui Adrian Videanu. Audierea lui Radu Berceanu a fost propusă de Eugen Nicolicea, deși fostul ministru PDL a mai fost audiat în comisie. Deputata Oana Florea, președintele comisiei, a ținut să sublinieze că rolul comisiei nu este acela de a investiga persoane. „Noi nu anchetăm persoane și vinovății, ci doar evenimente, fapte, împrejurări. Nu cred că este bine ca această comisie să se transforme într-un obiect de luptă împotriva unor persoane. Cred că este bine să rămânem în limitele hotărârii 39 de a Parlamentului și a Constituției”, a afirmat Florea.

Avem nevoie de alții să ne spună cum să ieșim din rahatul în care ne îngropăm

Primăria Constanța distruge orașul, apoi cheamă străinii să îl reclădească?

Vi se pare că traficul din Constanța este deosebit de aglomerat, haotic și enervant? Ei bine, nu vi se pare! Chiar așa este! Nu trebuie să fii specialist ca să îți dai seama că a circula în municipiu, indiferent de oră, e ca și cum ai participa la o cursă cu obstacole. Mai grav este că lucrurile se înrăutățesc pe zi ce trece, iar Primăria, care ar trebui să rezolve aceste probleme, mai rău le accentuează. Fiecare sens giratoriu apărut (și sunt foarte multe realizate în mandatul primarului Decebal Făgădău) nu face decât să îngreuneze circulația, în loc să o fluidizeze. În plus, lucrările nerealizate la timp (vezi situația Podului de la Butelii), sistematizările care nu sunt duse la capăt (cum sunt veșnicile promisiuni de mutare a trecerilor de pietoni din zona City Park Mall) și experimentele făcute pe nervii șoferilor transformă drumurile într-un calvar. Poate că mulți șoferi ar prefera ca autoritățile să nu facă nimic decât să încurce traficul la indicațiile așa-zisilor specialiști în circulație care văd sensurile giratorii drept rezolvarea tuturor problemelor. Dar se pare că Primăria condusă de Făgădău nu se poate abține și preferă să strice și mai tare, înainte să facă ceva bun.

■ MAI ÎNTÂI TREBUIE SĂ STRICĂM, CA SĂ AVEM CE REPARA... CU CINE VREA ȘEFU'

■ Dovezi în acest sens sunt, cum spuneam, nenumăratele sensuri giratorii (cel mai enervant fiind ciudățenia de la noul Lidl de pe Soveja) și lucrările de mântuială din mai toate zonele orașului. Iar toate acestea au, după cum însuși primarul afirmă, avizele specialiștilor în circulație, în urma studiilor de trafic. Totodată, același primar spune că problemele din trafic se rezolvă integrat, adică EXACT



Cine știe, poate așa vrea Primăria să ajungă Constanța, ca apoi să se justifice acordurile pe bani mulți încheiate cu BERD și Banca Mondială

CEEA CE NU FACE ADMINISTRAȚIA CONDUSĂ DE EL! „Valorile de trafic nu se măsoară doar la orele de vârf. O soluție de trafic nu se rezolvă punctual și izolat, ci integrat. Iar pentru rezolvarea acestor probleme, știți că am încheiat un acord cu Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) pentru a implementa un sistem integrat de management al traficului. Asta înseamnă semafoare inteligente, senzorică, camere de supraveghere, dispecerat. Doar așa se rezolvă problemele din trafic, nu altfel”, a declarat Făgădău, la cea mai recentă conferință de presă, ce a avut loc după ședința de Consiliu Local din 31 octombrie.

■ CHIAR ATÂT DE PROȘTI OM FI?!? ■ Chiar dacă sună bine la ureche, nu prea are nicio logică sau legătură cu realitatea. Nu de alta, dar e greu de justificat multitudinea modificărilor din trafic din ultima

vreme, care au fost făcute fără cap și fără coadă. Oare se vrea mai întâi distrugerea întregului oraș, după care problemele să fie rezolvate „ca prin minune”? Sau Constanța nu avea probleme suficient de mari pentru capetele luminate de la BERD? Poate că lucrurile mergeau prea bine până acum și trebuiau stricate mai tare, pentru ca Supereroii de la BERD să vină și să scoată orașul din rahat pe bani mulți care vor ajunge în cine știe ce buzunar. Amintim că toate aceste acorduri pe care Primăria le face ba cu BERD, ba cu Banca Mondială nu sunt gratis, ci reprezintă împrumuturi care se fac PE BANII CONSTĂNȚENILOR și pentru care suntem obligați să jucăm după cum cântă oamenii impuși de cele două bănci. Pentru că nu numai că avem nevoie de străini să ne spună în ce mizerie ne îngropăm. Avem nevoie de ei ca să ne scoată din noroiul în care ne băgăm singuri.

Bărăganu și Mereni au rămas la PSD, Pantelimon a trecut în ograda PNL

Parțialele din Constanța, între rezultate previzibile, surprize și incertitudini

Județul Constanța a trecut printr-o nouă rundă de alegeri locale parțiale. În 5 noiembrie, locuitorii din comunele Pantelimon și Bărăganu au ieșit la vot pentru a-și alege un nou primar, în timp ce oamenii din Mereni au mers la urne pentru a hotărî cine va face parte din noul Consiliu Local. Cei mai conștiințioși cetățeni s-au dovedit a fi locuitorii din Pantelimon, care au mers în număr deosebit de mare să-și aleagă primarul. Conform Biroului Electoral Central, 73,19% dintre votanți s-au prezentat la vot, în timp ce la Mereni au fost 58,70% dintre persoanele cu drept de vot, iar la Bărăganu s-au prezentat la

urne 53,19%. În ceea ce privește rezultatele, mandatele de primar s-au împărțit între PSD și PNL. Astfel, în comuna Bărăganu, funcția de edil-șef îi va reveni, după cum multă lume se aștepta, social democratei Magdalena Neague, soția fostului primar Titu Neague, demis din fruntea administrației din cauza unei condamnări. În schimb, la Pantelimon, comună aflată timp de 20 de ani sub administrație PSD, surprizele s-au ținut lanț. Cu toate că foarte multă lume se aștepta ca funcția de primar să rămână tot în ograda social democraților, care au pariat pe viceprimarul Gheorghe Martinescu,

lucrurile nu au stat așa. Liberalul Costel Armășescu este cel care a câștigat alegerile pentru postul de primar. Pe de altă parte, situația din Mereni este oarecum incertă. Cele mai multe voturi le-ar fi obținut PSD, urmat de PNL, ALDE, PMP și PNȚCD. Cu toate acestea, este puțin probabil ca social democrații să aibă majoritate fără o alianță.

■ CUM AU AJUNS CELE TREI COMUNE LA PARȚIALE ■ Amintim că, la sfârșitul anului trecut, Consiliul Local Mereni a fost dizolvat pentru că nu s-a întrunit timp de două luni consecutive. S-a încercat reconstituirea forului de

mai multe ori, dar nu s-a putut, din cauza unor dispute politice vechi. În ceea ce privește comuna Bărăganu, aceasta a rămas fără primar după ce fostul edil Titu Neague și-a pierdut mandatul, la începutul acestui an, în urma unei condamnări la închisoare cu suspendare. Asta a atras, după sine, o interdicție de a mai candida la o funcție publică timp de trei ani. Nu în ultimul rând, locuitorii din Pantelimon s-au văzut nevoiți să își aleagă din nou primarul după ce, în luna mai, cel care a ocupat această funcție de mai bine de 20 de ani, Vasile Neicu, a decedat după o lungă și grea suferință.